
 
 
Question: 
 
I would like to submit an FOIR for the following: 
 
1. At what time on the 17 November 2021 did Robin Swann make his submission to 
the Executive? 
2. On the 29th November 2021 Minister Swann wrote to the Executive Ministers 
inviting them to individual viewings of the evidence supporting domestic Vaccine 
Certification. Was this evidence part of Mr Swann's submission to the Executive on 
the 17th November? 
3. Could I request a copy of the 17th November submission made by Minister Swann 
to the Executive? 
4. Could I request a copy of the letter that Minister Swann sent to his Executive 
Colleagues on the 29th November 2021? 
5. Was Mr Swann's submission sent to all Executive Ministers on the 17th November 
2021? 
 

 

Response: 
 
  
1. At what time on the 17 November 2021 did Robin Swann make his submission to 

the Executive?  
Answer – 12 noon 

2. On the 29th November 2021 Minister Swann wrote to the Executive Ministers 
inviting them to individual viewings of the evidence supporting domestic Vaccine 
Certification. Was this evidence part of Mr Swann’s submission to the Executive 
on the 17th November?   
Answer – Yes  

5. Was Mr Swann’s submission sent to all Executive Ministers on the 17th 
November 2021? 
Answer - Yes 

 
Questions 3 & 4 response: 
 
 A copy of the information is enclosed. 
 

                       Date response issued: 21 & 26/02/24 
                   Reference Number: DOH/2024-0028 


